今日泰山·热线

生产日期标的今年4月份 兑奖截止日期为去年底

这样的方便面让人不放心

本报96706热线消息(记

者 王伟强) 8月7日,新泰一消费者买了三包方便面,外包装上显示的生产日期是2010年4月,袋内兑奖卡上显示的兑奖截止日期却是2009年12月31日。销售方称,为图省事,兑奖卡提前印制了,产品质量没有问

旦前

8月7日,在泰安新泰市 一超市门前,方便面一元三 包的低价促销,吸引了众多 消费者。记者看到,有位女 士拿着两袋打开的方便面正 在和销售人员争执。这位王 女士说,她看到这家超市外 有思圆方便面的促销活动, 一元三包,价格便宜。她仔细看了包装袋,生产日期显示是今年4月的,保质期6个月,于是买了三包。回到家打开包装发现,里面的"袋内寻宝 袋袋有惊喜"的活动截止日期为2009年12月31日。"我当时就蒙了,我并不在意中奖,担心的是方便

面的质量。外包装上生产日期是今年,为什么活动截止日期却是去年?"

新泰思圆方便面销售负责人石经理解释,产品质量 贵人石经理解释,产品质量 没有问题。兑奖卡是公司是 年制作的,为图省事不造成 浪费,就把去年的兑奖卡装 在了今年生产的袋子里了, 只要消费者中奖,他们会解规定兑奖。这样的实。这样的实。这样的实验,这样的实验,这样通过,是国生的,是国生的,是国生的,是国生的,是国生的,是国生的。这些,是国生的,是国生的。这些,是国生的,是国生的,是国生的,是国生的,是国生的。据了解,到8

日下午,王女士也未收到公司的来电解释。

泰安市工商局称, 兑 奖卡到底是怎么回事, 很 难界定, 而且也没有相关 兑奖方面的法律、进问规 如果食品出现质量问题, 工商部门将会协助消费者 进行维权



轿车着火 烧了树林

8月7日17时29分,泰安消防特勤中队接指挥中心命令,泰肥路鱼池路段有一辆轿车发生火灾,情况十分紧急。特勤中队迅速出动两车14人火速赶往现场,发现火势正向旁边树林蔓延。10分钟后大火被扑灭。 本报通讯员 刘磊磊 蒋韩 摄

酒驾被查丢下老母逃走了

第三次被查害怕了,好几天不敢来取车

本报96706热线消息(记者 孔 红星 通讯员 张力斌) 泰城一 男子酒后驾车被民警查到时,丢下 轿车和90多岁的老母亲逃离现场, 原来,该男子今年酒后驾车已经两 次被查,第三次被查到时害怕了。

8月6日下午2时许,泰安交警支队直属一大队民警在温泉路北段执勤时,发现一辆轿车自北向南行驶时突然掉头,开进了附近小区内。民警感觉此车有违法嫌

了。民警等了很长时间不见驾驶 员返回。当时天气炎热,民警担心 老人年龄大受不住,将车开到交警 大队,让老人到办公室乘凉。

一大队副大队长刘峰通过网上查询,大吃一惊,该驾驶员今年因酒驾和醉驾已两次受到处罚。目前,该男子还没有到交警部门接受调查。据了解,酒驾3次被查,交警部门将依法给予吊销驾驶证等相应处罚。

不愿参加特长班离家出走

日照一15岁少年流落泰安街头获助

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 赵祥文) 日照一15岁少年暑假期间因不愿意参加特长班学习,与父母闹矛盾后拿了家中的2000元现金离家出走。辗转几个城市没有找到生活出路后,因花完所带现金,这位少年流落泰安街头,被巡逻民警收留。

8月7日傍晚,南关派出所值班 民警在巡逻时,发现有名少年在南 关大街上神情不定、有气无力地行 走,民警于是上前询问。该少年见 民警来问,马上说他已经饿了一天。民警立即把他带回派出所,先给他买来水饺。少年吃完饭,民警开始和他交谈。民警了解到,少年姓徐,今年15岁,是日照籍中学生。暑假期间,父母安排他去特不感兴趣,其父母硬是让他每天去烈的逆反心理,于是就有了离家出走受习。一周下来,徐某产生了离家出走员的想法。7月26日,他趁父母不注意拿了2000元现金,不辞而别

坐上火车到了潍坊市。由于没有找到正规用工单位,徐某又去了北京,仍无所获。随后,他又去了济南、威海、河南郑州,最后到了泰安,一路下来工作没找到,身上的钱也花光了。8月6日晚上,他在南湖公园露宿了一晚上。

民警随即与少年的父亲取得联系。徐父得知消息后,当晚就从日照赶到泰安南关派出所。徐父对南关派出所民警非常感谢,然后将孩子带回了家。

情侣半夜大街吵架 男子持刀追赶女友

本报96706 热线消息 (记者 王颜 通讯员 李 华锋) 泰城一男子酒后想 跟朋友去唱歌,他的女朋友 不愿意去并和他吵了起来。 该男子一气之下,拿起砍刀 想吓吓女朋友,两人在大街 上上演追逐一幕,被巡逻民 警发现。民警依法给予两人 相应的处罚。

8月7日凌晨2点左右,泰安市迎胜派出所民警巡逻到傲来峰路时,看到一名20多岁的女子边跑边大声喊叫,而身后20多米处,一名男子手拿砍刀朝女子方向奔跑。民警立即将男子控制住,并将砍刀没收。民警询问男子,男子支支吾吾。拼命跑的女子来到民警跟前,满嘴酒气地冲着民警喊道,不用民警管,手拿砍刀的男子是她

的男朋友,她还质问民警凭什么没收砍刀。女子趁民警不备,抢下民警手中的砍刀,将民警的手弄伤。

民警调查获知,手拿砍刀的男子叫王明(化名),该女子是他的女朋友。6日是王明的生日,该女子和王明的朋友晚上一起给他过生日,当时大家都喝了不少酒。喝酒到7日凌晨,有人提议去唱歌,王明的女朋友不愿意去,跟王明闹了起来。王明想开车离开,打开车后备箱时看到一把砍刀,他顺手拿起砍刀想吓唬一下女朋友,于是发生了追逐一幕。

根据相关规定,民警将 王明的 砍刀没收 并给予 200元罚款的处罚。王明的 女朋友因妨碍执勤,被行政 拘留6天。

报废车改装成吊车 驾驶员持摩托驾照

本报96706热线消息 (记者 孔红星 通讯员 张力斌) 8月7日晚,泰城 一男子持摩托车驾驶证,开 着一辆经过私自改装并且 属于报废的吊车行驶在岱 宗大街上,被执勤民警查 获。目前,具体情况还在进 一步调查中。

7日晚上,泰安交警支队 直属一大队执勤民警在岱宗 大街红门路口发现一辆破旧 的吊车向东行驶,阻碍了其 他车辆的正常通行。交警发 现车辆没有悬挂牌照,于是 跟随车辆来到了道路比较宽敞的岱宗大街国山路口,示意驾驶员停车接受调查。民警检查发现,吊车是由货车私自改装而成,架构简单。车体前面两个大灯严重破损,只有一个附加的照明灯亮着微弱的光。该车属于报废车辆,并且驾驶员仅仅持有摩托车驾驶证,驾驶员称没有大车驾驶证,该车是几个月前花1万多元从别人手中买的,没有相关手续。

目前,该车已被依法扣留,交警还在进一步调查。

车停路边被上锁 这事不知谁干的

本报96706热线消息 (记者 王颜 通讯员 张 奎峰 尹彦超) 泰城一市 民将电动车锁在路边,取车 时发现前轮上又加了一把 锁。在民警的帮助下,锁被

拨打110报警。

泰安市巡特警支队二 大队民警接警后赶到现场, 当秦先生向民警说明情况 后,民警也感到纳闷。秦先 生出示了购车发票,民警核 实无误后给他开了锁。

